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Cviceni 11. a 14. listopadu 2024

Priklad 8.1. K automatu M, ktery je dan nasledujici tabulkou, zkonstruujte regularni grama-
tiku G, kterd generuje jazyk L = L(M).
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Piiklad 8.2. Ke gramatice G typu 3 zkonstruujte kone¢ny automat, ktery ptijimé jazyk L(G).
Gramatika G = (N, {a,b}, S, P), kde N = {S, A, B} a pravidla jsou
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a) Napiste pravidla minimalni CF gramatiky, ve které je to derivacni strom.

Priklad 8.3. Je dan derivaéni strom v bezkontextové gramatice:

b) Napiste levou derivaci odpovidajici tomuto derivacnimu stromu.
¢) Rozhodnéte, zda je gramatika viceznaénd.
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Piiklad 8.4. Je ddna bezkontextovd gramatika G = (N, X, S, P),kde N = {S}, ¥ = {4+, %, —, =, y},
pravidly
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1. Nakreslete deriva¢ni strom, ktery ma za vysledek slovo w = +x x —yxy.

2. Zkonstruujte levou derivaci slova w odpovidajici deriva¢nimu stromu z ¢ésti a).
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Priklad 8.5. Navrhnéte bezkontextovou gramatiku G, kterd generuje jazyk L = {0°1727; 4,5 >

0}. Zduvodnéte, pro¢ gramatika G jazyk L generuje. Ohiche.\ "
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